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Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, 
secretarul general al partidului, președintele 
R.S.R., a participat la lucrările Conferinței 
organizației municipale
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Brigada nr. 3 Urîcanl a Antreprizei de construcții industriale Petroșani

și-a realizat indicatorii pe 11 luni.

Lucrări de investiții peste prevederi
• CONSTRUCȚII Șl MONTAJE IN 

VALOARE DE 5 MILIOANE LEI REA-
LIZATE IN DE VANS. • Productivitatea 
medieIn atmosfera de angaja
re patriotică, revoluționara, din aceste zile, pre- 

fo-
TO-
oa-

depășită cu 300 lei pe persoa-nerală construcții industriale Sluj-Napoca. Pe 
baza bunei organizări a activității și folosirii intensive a utilajelor din dotare, harnicul colectiv al brigăzii și-a depășit la 6 noiembrie, prevederile planului valoric de construcții și montaje pe luni ale acestui an. șirea sarcinilor de s-a făcut pe seama terii productivității eii, indicator la care realizat un plus valoric mediu, în perioada la care ne referim, de 300 lei pe persoană și an.„In cinstea Congresului al XIV-lea al partidu-

nă. # însemnate economii prin reduce
rea cheltuielilor generale la 1000 lei 
ducție marți.

pro-

mergătoare marelui 
rum al comuniștilor 
mâni, colectivele de __meni ai muncii din municipiul nostru desfășoară p activitate susținuta pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, ra- portînd însemnate depășiri. Astfel, printre colectivele care raportează îndeplinirea înainte de termen a prevederilor do plan pe II luni ale anului se numără și cel al brigăzii nr. 3 Uricani a AGI Petroșani, aparținîndTrustului de antrepriză ge-

ii®epă- plan creș- m uns-a

ing. șeful’ brigăzii nr. 3 Uricani, co- lecflVtil nostru și-a angajamentul de a za integrai sarcinile plan care îi revin pe tregul an. Rezultatele pînă acum ne permit apreciem că ne vom pecta angajamentul. Sîn- tem ferm hotăriți să ne aducem contribuția, prin faptele noastre de muncă, la realizarea obiectivelor de investiții industriale din bazinul carbonifer al Văii Jiului la termen și în condiții de calitate și eficiență, exprimîndu-ne ast-
Viorel STRAUȚ

lui, ne-a informat Cornel CodreanU, luat reali- de înde săTes-

(Continuare în pag. a 2-a)
U.P.C. Petrita Premise favorabile

îndeplinirii sarcinilorpusă la punct (mai puțin ciurul 13, pentru înlocuirea căruia sînt necesare trei' săptămîni). De asemenea, un alt obiectiv ira-
că sfîrșitul decadei doua a acestei luni.Fără îndoială, aceste programe de ample revizii și reparații, de rezol-

UZINELE DE PREPARARE A CĂRBUNELUI 
LA COTE MAXIME DE EFICIENȚA

Intr-unul din numerele precedente ale ziarului, prezentam eforturile colectivului de muncă al Wzinei de preparare a cărbunelui Petri- la în direcția creșterii debitului de spălare — acoen- tuînd. In a-cest cadru, asupra măsurilor luate în scopul eliminării unor strangulări de pe fluxul de producție. Se cuvine să mai adăugăm, la aceste aspecte, lucrările care se execută la me
sele de dozare șl la alte instalații din sortarea de rezervă — RȚ așa fel Incit, pînă la 20 noiembrie, linia respectivă să fia

portant II constituie asigurarea unei ritmicități corespunzătoare In transportul cărbunelui pe benzi. Pentru eliminarea deselor patinări ale covorului pe tobele de acționare ale transportoarelor nr. 58 și 
59, s-au preconizat soluții a căror materializare se va încheia pînă la termenul prevăzut — adi-

a
vare a unor dificultăți de 
pe fluxurile de preparare sînt menite să Creeze coa- optîme pen- indicelui de 
superioară a

dițil tehnice tra creșterea valorificare producției de cărbune coc- sificabil, din cantitățile livrate de către unitățile miniere. Cu alte cuvinte, paralel cu desfășurarea lucrărilor stabilite, sînt ne-
C.T. DIACONII
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Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, joi, 9 noiembrie, la lucrările Conferinței organizației municipale de partid București, desfășurată în pregătirea Congresului al XIV-lea ai partidului.Mii de bucureșteni au venit încă din primele ore ale dimineții în apropierea Radiodifuziunii, în a cărei sală s-au desfășurat lucrările conferinței municipale de partid, pentru a exprima secretarului general al partidului sentimentele de nețărmurită stimă, prețuire și recunoștință față de grija statornică ce o poartă dezvoltării necontenite a Capitalei, a întregii țări, creșterii calității vieții poporului nostra.Mîndri de remarcabilele succese obținute în dezvoltarea economico-socială a Capitalei, în înfrumusețarea continuă a marelui oraș, cei prezenți au scandat cu înflăcărare: „Ceaușescu și poporul„Geaușescu — PCR!“, „Ceaușescu reales la al XIV-lea Congres I", susținînd astfel, cu toată căldura, dorința ce însuflețește milioanele de inimi și conștiințe ale țării ca la înaltul forum comunist tovarășul Nicolae Geaușescu să fie reîn- vestit în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român.Acestor sentimente de aleasă prețuite ale tuturor fiilor patriei față de tovarășul Nicolae Ceaușescu le-au dat o emoționantă expresie și grupurile de pionieri și șoimi ai patriei, de tineri și tinere care i-au oferit buchete de flori.Apariția tovarășului Nicolae Ceaușescu la prezidiul conferinței a fost salutată de participant! cu mare însuflețire, cu entuziaste manifestări de bucurie, cu puternice aplauze, urale și ovații. S-a sr.rtidat fără întrerupere numele partidului, al secretarului său general, căruia, și în acest cadra, i-a fost aduș omagiul fierbinte al comuniștilor, al tuturor locuitorilor Capitalei.In această vibrantă atmosferă, proprie evenimentelor la care participă conducătorul iubit al partidului și statului nostru; au început și s-au desfășurat lucrările Conferinței organizației municipale de partid București; ; ;

In prezidiul conferinței au luat loc, de asemenea, muncitori, cadre de conducere din unități economice și de cercetare, oameni de știință și cultură, activiști ai organizației de partid a Capitalei.In sală, alături de delegații la conferință, erau prezenți, ca invitați, membri ai.CC al PCR și ai guvernului, membri ai conducerii unor ministere, altor organe centrale, numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucurește- ne.Dâschizînd lucrările conferinței, tovarășul Barbu Petrescu, prim-®ecretar al Comitetului municipal București al PCR, a spus :„Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,Stimați tovarăși delegați și invitați,Vă rog să-mi permiteți ca, în numele delegaților și invitaților la Conferința de partid a municipiului București, ai tuturor comuniștilor și oamenilor muncii din, Capitală, să salutăm cu nemărginita bucurie, cu profundă recunoștință prezența la lucrările conferinței a genialului strateg și ctitor al României socialiste moderne, strălucit militant revoluționar al partidului, al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, personalitate proeminentă a lumii politice contemporane, luptător neobosit pentru cauza socialismului și comunismului, a păcii și colaborării Intre popoare, cel mas iubit fiu al națiunii, marele Erou între eroii neamului, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.Este o deosebită cinste pentru noi să vă exprimăm, mult stimate și iubite tovarășe secretar general, și cu acest prilej, sentimentele de dragoste fierbinte, de aleasă prețuire și profund respect pentru eroica activitate revoluționară pa care o desfășuirați de aproape șase decenii în slujba împlinirii supremelor aspirații ale poporului român de libertate națională și socială, de edificare socialistă și comunistă a patriei și să vă aducem
(Continuare în pag. a 4-a)

în spiritul ideilor și orientărilor tovarășului
NICOLAE CEAUSESCU în Expunerea la

Plenara lărgită a C. C. al P. C. R.

întărirea continuă și a- firmarea rolului conducător al partidului cerință legică a construcției socialiste, subliniată cu pregnanță de documentele programatice ale Congresului al XIV-lea, în Expunerea tovarășului .<Nicolae Ceaușescu la Plenara lărgită a CG al 
PCR — impune cu necesitate dinamizarea întregii activități politico-or- ganizatorice, perfecționarea stilului și metodelor

ceastă privință programe concrete de acțiune, ne spune tovarășul Vaier Goandrăș, secretar al Comitetului orășenesc de partid Lupeni, cerînd organelor nou alese să asigure un conținut bogat muncii politico-educative, pentru formarea și voltarea conștiinței liste, revoluționare,membrilor de partid, ■ tuturor oamenilor cii. Ața se explică
dez-socia-■ a amun-___ ____________________ ___ ........ iB* muncii de partid în toate sistența cu care acționea-sectoarele și domeniile de ză comitetul orășenesc, bi-activitate. roul său, pentru întărireaAdunările și conferințe- controlului de partid,le de dări de scamă și a- repartizarea judicioasă alegeri au stabilit în a- activului de partid, în ve-

Un colectiv racordat la cerințele producției
Pe drept cutânt, la U- 

rina de echipament hi- 
drautic din Vulcan se _____________ __________
spune eă seeftiz prelucrări cârdurilor flexibile de 

inaltă presiune, agrega
tele centrale hidraulice, 
elementele de comandă 
hidraulică ale sistemelor 
de distribuție și aUel&

Ceea ce impresionea
ză tneă de la primii paji 
in secție este eț ma}o-

mecanice prin așchiere 
constituie locul tn care 
pulsul muncii poate fi 
sesizat mai bine decit in 
oricare dintre celelalte 
secții ale uzinei. Afir
mația este pe deplin în
temeiată: aici se pregd-

tesc reperele pentru stâl
pii hidraulici ți ventile, 
armăturile necesare ra-

ritaiea celor care lu
crează. la strunguri, fre
ze, rabateze ți mașini de 
honu.it sint tineri, „In
tr-adevăr, precizează teh
nicianul Ionel Țabrea, 
secretar adjunct cu pro
bleme organizatorice al

Gheorghe OLTEANU

(Continuam în pag. a t-a)J

derea îmbogățirii conținutului activității Ideologice și politico-educative, a întregii munci de partid, pentru înfăptuirea notăririlor adoptate în a- cest sens de adunările și conferințele de alegeri.Pe prim-planul preocupărilor organelor și organizațiilor de partid se află, în această perioadă, desfășurarea la un înalt nivel calitativ a dezbaterii proiectului Programului - Directivă și Tezelor pentru Congresul 
al XIV-lea al partidului, în strînsă legătură cu i- deile, orientările și Teze-

le din magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu Ia Plenara lărgită a C9 al partidului, cu sarcinile concrete ce revin din aceste documente organizațiilor de partid, colectivelor de muncă. S-a deosebită atenție rîi propagandiștilor dezbaterii temelor g ramate, îndeosebi a lor privind creșterea ro- lului conducător al partidului, dezvoltarea sistemului democrației munci- torești-revoluționare, pectîvele dezvoltării în viitorul cincin al; ceste teme au fost nizate consultații la tele de documentare informare, s-au elaborat planșe și grafice care au fost folosite la dezbaterile din cursuri, avînd o contribuție însemnată la ilustrarea problemelor; abordate, la aprofundarea, temelor. Reușite dezbateri s-au desfășurat, mal ales, în cursurile conduse de propagandiștii Radu 6io- ra, Marcel Curelea, Mihai Ceaucă, Gh. Stroichi, Ma-Dan STEJAR»

de acordat o instrui-Și pro- ce-
pers-țării Pe a- orga- pune-Și

(Continuare in pag. a 2-a)
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GRUPELE SINDICALE
cadru de dezbatere, de angajare muncitoreascăGrupele sindicale, prin dezbaterile ce le întrc- ‘ prind, prin întreaga lor ' activitate, trebuie să j constituie adevărate șesi- ! Uni deschise ale adunărilor ; generale ale oamenilor : muncii. Această cerință i formulată. de secretarul ge- ț neral al partidului, to- j varășul Nicolae Ceaușescu,• prin care se dă o orientare' dară rolului și atribu-■ țiiloi* 'grupelor sindicale,. reprezintă o preocupare• permanentă a comitetului ’ sindicatului de la minaLivezeni. Urmărim spori- rea continuă a contribuției acestora la mobilizarea minerilor la înfăptuirea >. obiectivelor ce revin minei, în creșterea producției de• cărbune, a sarcinilor reieșite din orientările și in-■ dicațiile tovarășului, Nicolae' Ceaușescu, formulate cu prilejul vizitei de lucru în Valea JiuluB în această primăvară.Cei peste 2200 membri de sindicat sînt cuprinși în 29 grupe, dintre care 24 sfiit conduse de 6 comitete intermediare, iar 5 grupe de sindicat sînt subordonate direct comitetului sindicatului pe întreprindere. Grupele sindicale țin la începutul fiecărei luni adunările de grupă. Principalele probleme care se discută în adunările lunare alegrupelor sindicale rezultă ; din. multitudinea de probleme cu care se confrun- j fă colectivele, brigăzile, j la locurile de muncă.

Problemele care se dezbat prioritar constau în îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă: calitatea producției, a lucrărilor miniere; contribuția membrilor grupelor la reducerea consumurilor, a cheltuielilor, recuperarea, re-
I. M. Livezeni

folosirea materialelor; întreținerea și buna funcționare a utilajelor;. preocuparea pentru respectarea NPM, aportul grupelor la ridicarea nivelului de calificare, policalificare, la recrutarea, stabilizarea forței de muncă; participarea membrilor grupei sindicale la învățâmîntul politico-ideologic de masă, la activitățile cultural- artistice și sportive.Se evidențiază grupele s i n <1 i c a 1 e de la sectoarele II și III producție, investiții, transport, dispecerizare, separație, atelier, ai căror organizatori sînt tovarășii Ionel Ciontu, Ion Mi- cu, Vasile Dănălache, Arpad Kâdar, Ion Sandu, Vasile Urechiatu, Dumitru Pușcaș, Adalbert Wuierik, Radulian Săpașu. Atît birourile grupelor sindicale, cît și conducătorii sectoarelor respective se o- cupă îndeaproape de re- 

. zolvarea problemelor ridicate în adunări a propunerilor oamenilor muncii, de realizarea sarcinilor de plan și a angajamentelor de întrecere.Mai slabă este activitatea grupelor, din sectorul 1, depozite, electromecanic, care nu se implică suficient în indeplinrea a- tribuțiilor ce le revin, nu asigură desfășurarea în bune condiții a adunărilor de grupă și soluționarea problemelor producției și ale oamenilor, întărirea ordinii, disciplinei, stabilizarea efectivelor.Sînt neajunsuri care au fost analizate de comitetul nostru de sindicat și am. stabilit măsuri pentru a acorda un sprijin mult mai concret birourilor a- cestor grupe, tuturor grupelor sindicale, pentru ca întreaga noastră activitate să se . ridice la nivelul sarcinilor formulate desecretarul general alpartidului tovarășul Nicolae Ceaușescu, a exigențelor cuprinse îndocumentele programatice ale Congresului alXIV-lea al partidului.Ioan ILIE, președintele comitetului sindicatului

Lucrări 
de investiții

(Urmare dir» pag. 1)fel adeziunea deplină la politica partidului și a- probarea unanimă a istoricei Hoțărîri a Plenarei CC al PCR privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, garanție sigură a înaintării patriei noastre pe calea socialismului și comunismului".Merită să fie evidențiat și faptul că, la realizarea ‘acestui succes de prestigiu al brigăzii, o contribuție meritorie au adus-o constructorii și monturii din formațiile conduse de Petre Ianchiș, Alexandru Petred; Nistor Mureșan, Florea Sălăjan, Traian Sălăjan, loan Crișan, loan Dobre, Vasile Rus, Miron Rusu și Cornel Ruja, prin depășirea lună de lună a sarcinilor de plan ce le-au revenit

I.C. Vulcan. Faza croit. Cornelia Cirstea și Maria Barbu sînt două dintre muncitoarele fruntașe ale acestei formații de lucru. Foto: George COLȚIȘOR

Activități politico - educative(Urmare din pag. I)ria Navradi, Silviu Năs- tase de la IM Lupeni, Liliana Ioan, Ioan Sav, Ioan Pop de la IM Bărbăteni, Tiberiu Halasz, Margareta Becsuk și Ion Grădinara de la preparație, Ileana Rad, Rodica Tatulici, D. Munteanu, Augustin Ardeleanu, Eugenia Pe- trișor și Tiberiu Pricop, de la alte unități economice.Tot pe linia intensificării activității de propagandă, se înscriu . expozițiile tematice organizate în această perioadă în a- șezămintele culturale în legătură cu realizările economice și social-urbane din Lupeni, • în ultimul sfert de secol și dedicate Congresului al XIV-lea al partidului; edițiile speciale ale gazetelor de perete de la minele Lupeni, Bărbăteni, IFA „Vîscoza", precum emisiunile stațiilor de radioamplificare în

scrie sub genericul „Congresul al XIV-lea, Congresul victoriilor socialiste". A.S-au organizat expoziții și pe tema creației tehnice de masă, a activității de recuperare și recondiționară a unor piese și materiale, s-a reînnoit , propaganda vizuală în sălile, de apel și cabinetele de lucim, fiind axată pe documentele Congresului al XIV-lea, pe sarcinile ce revin minei potrivit documentelor î- naltului forum comunist. Au fost instruite și colectivele de agitatori, șe acționează pe toate planurile pentru intensificarea muncii politico-educative în vederea unirii tuturor eforturilor colectivelor de muncă pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan și în- tîmpinarea Congresului al XIV-lea cu rezultate deosebite în toate sectoarele de activitate.

Premise
(Urmore din pag. 1)cegare măsuri ferme și pentru îndepărtarea unor deficiențe în organizarea muncii de zi cu zi, pentru întărirea ordinii și disciplinei pe întreg fluxul de preparare și, mai cu seama,. la punctele cheie ale acestuia. Unul dintre ele îl constituie asigurarea densității corespunzătoare. O analiză a abaterilor tehnologice arată că șefii de echipă și maiștrii de la spălare, mai ales de pe turele coordonate de Panait Serba și Ion Popescu, nu întotdeauna își fac datoria. O simplă neglijență conduce lascăderea densității sub limitele admise de procesul; tehnologic, iar consecințele sînt dintre cele maj .păgubitoare: se înregistrează pierderea unor impqrțante cantități , de cărbune cocsificabil în sortuti, inferioare. La fel, la' mașipă’ de zețăj, de a 

corei.bună funcționare răspund 'șefii de echipă 
lori Hoțea, Emil Bleahu și Gheorghe Feher, sînt situații în care reglajele se fac în mod necorcspunză- 
tor, controlul vizitai și

favorabileprin plutiri al produselor obținute este efectuat în mod superficial. In felul acesta,: este influențată,1 în mod negativ, calitatea cărbunelui cocsificabil.Asemenea exigențe sînt înscrise pe agenda priorităților de la preparația Petrila și ele trebuie să orienteze pe viitor activitatea colectivului de muncă de aici, mai ales că acesta a demonstrat posibilități de valorificare a resurselor de care dispune. Astfel, și la recuperarea globală -și la recuperarea în „special", _ realizările depășesc media pe IPCVJ, dar se află încă sub indicii planificați. Mai cu seamă la recuperarea în „semicocs", doar 0,5 la sută desparte uzina de nivelul stabilit In ce privește calitatea cărbunelui cocsificabil livrat beneficiarilor, se mai consemnează refuzuri, dar, în general, unitatea ș-a încadrat în limitele prevăzute. Iată, deci, premise favorabile activității de viitor, realizări care pot și trebuie să fie amplificate, în scopul îndeplinirii,, sarcinilor de plan la toți indicatorii.

(Urmare din pag. 1)

comitetului de partid din 
uzină, 80 la sută din per
sonalul secției prelucrări 
prin așchiere este for- 

i mat din tineri. Spu- 
i hind aceasta îi am în ve- 
> dere și pe maiștrii Va- 
ț sile Bîră, Gheorghe Tă- 
t năsescu și Dumitru Cio- 

1 vîrnache, , conducători ai

!

I t, 

procesului de producție, 
care, nu cu mulți ani 
în urntă, au fost ei în
șiși muncitori în secție".

Despre modul în care 
elanul tineresc se aso
ciază cu experiența ce
lor af lăți în pragul de
plinei maturități profe
sionale ne-a vorbit strun
garul specialist loan Gal, 
secretarul organizației f 
de bază nr. 3. Această 
conlucrare fructuoasă se 
observă nu numai în 
faptul că, lunar, secția 
înregistrează depășiri de 
pînă la 20 la sută ale 
sarcinilor de plan, ci și 
în multitudinea de dis
pozitive, rod al creației 
colective, avînd ca efect nă ne gindim să 
drămuirea judicioasă a eficiența acestor
metalului, reducerea con- zitive, intervine

rumului de energie elec
trică, creșterea producti
vității muncii și îmbună
tățirea calității reperelor 
executate.

— Dintre acestea pre
cizează loan Gal, pot fi 
amintite dispozitivul de 
finisare a corpului de 
ventil, cel de prindere 
automată, în strungurile 
paralele, a ventitului și 
altor repere, dispoziti- 

garul specialist Nico
lae Iacob, unul dintre ve- ■ ■ - un

Doru 
Ileș

teranii uzinei. Dau 
exemplu: tinerii 
Lazăr și Arcadie 
au observat că dispozi
tivului utilizat la finisarea 
corpului de ventil îi pot 
fi. aduse unele îmbu
nătățiri, ale căror efec
te asigură prinderea ra
pidă a acestuia pe
strung și reducerea iim-

vul de debitat piesele la , pulul de lucru pe unita
tea de produs. In pre
zent, acești tineri mun
citori, plini de iniția
tivă, lucrează la defini
tivarea soluției 
și, nu mă îndoiesc, 
zultatele vor fi . 
scontate.

Secția prelucrări 
conice prin așchiere este 
așadar, o veritabilă pe
pinieră de inovatori. Ce
lor menționați pînă 
cum le pot fi adăugate 
și numele șefului de bri-

lungimea ' tehnologică 
prescrisă în. documenta
ții, sau cel de strunjire 
simultană, la opt cote, 
a șurubului de la ven
til, precum și dispoziti
vul de strunjire, interi
oară și exterioară, ? 
stîlpilor SVJ.

— împreună le-am con- 
le-am 

împreu- 
mărim 
dispo- 
strun-

propuse
re

ce leme-
ceput, împreună 
construit șî tot

c

lor se mate- 
serie de 
' concepute 

randamentul 
celelalte tec- 

matrițe 
i e~ 

etanșare,

J 
gadă loan Iușan, ale 
frezorilor Gavrilă Un
gur și Gheorghe Popes
cu, al rectificatorului de 
excepție loan Slusariuc. 
In mîinile 
rializează o 
dispozitive 
spre a mări 
muncii și în 
ții ale uzinei: 1 
pentru vulcanizarea 
lementelor de e,
verificatoare, dispoziti
vul destinat operațiunilor 
de tăiere și ambutisare a 
tablei.

„Un colectiv model, 
aflat în permanentă în
trecere cu sine însuși". 
Caracterizîndu-l astfel, 
Ion Ioana, secretarul co
mitetului de partid de . 
la UEH, n-a omis să o- 
mintească angajamentul ‘ 
comuniștilor din secție, 
asumat la conferința de 
dare de seamă și ale
geri: de a fi, îit conti
nuare, un colectiv frun
taș, racordat permanent 
la cerințele producției, 
ale noului.

t I

DEZBATERE. In | 'acestei săptămîni, 
I 
I

cursul membrii cercului de dezbateri politico-ideologice din cadrul Casei pionierilor și șoimilor patriei din reședința de municipiu vor organiza o masă rotundă avînd ca temă „Epoca Nicolae Ceaușescu — epoca marilor împliniri socialiste". ’ /

MUNCA PATRIOTICA. In intervalul 3—7 noiembrie, tinerii din organizația UTC nr. 7 de ' Dîlja au efectuat acțiuni de muncă patriotică, rezultatul în colectarea a peste tone de fier vechi.
la mina ampleconstînd21S-au evidențiat uteciștii Eronim Barb, Petra Nantu, Mircea Bulai, Simion Izvoi reanu și Lucian Stăncio- iui In această perioadă colegii lor din organizația nr. 6 acționează pentru a-și onora angajamentul luat în cinstea Congresu

lui al XIV-lea al partidului: executarea a 300 ml de planare Ia galeria de la orizontul 300 al minei.EXCURSIE. In zilele de 18 și 19 noiembrie, 45 de tineri din măi multe unități economice ale Văii Jiului vor participa la o
localități în anii socialismului.UNITATE. De la conducerea Cooperativei „U- nirea" din Petroșani ni s-a comunicat că, în cursul acestei săptămîni, rețeaua unităților presta- instructivă excursie pe in- toare de servicii din re-tinerariul Petroșani, Hațeg,Caransebeș, Timișoara. Organizată de comitetele UTC din întreprinderi, în colaborare cu filiala BTT, excursia va constitui un bun prilej de cunoaștere, la fața locului, a preface-

rilor înnoitoare din aceste șorial țemeinic ,“ ’ * ' ” • capabil V șă răspundăprompt la solicitări.. RENOVĂRI. In cursul săptămînii trecute, la cantina IM Bărbăteni au fost executate ample lucrări de renovare și igienizare avînd ca scop mărirea spațiului destinat servirii mesei de către mineri și crearea unor condiții superioare de păstrare igienei în activitateaședința de municipiu se va mări prin darea în folosință a unui nou atelier de croitorie confecții pentru femei. Unitatea, care va funcționa în complexul „Dacia" din cartierul Aeroport, dispune de un per-

calificat,

a __ . - depregătire a meniurilor. ■CANAL. De măi bine de3 luni de cînd se lucrează pe. strada Republicii din 

orașul Petrila, la modernizarea acesteia se află un canal al oficiului PTTR P^.rila, care și în momentul de față este fără ca- F pac. In acest fel, canalul prezintă o veritabilă capcană pentru circulația autovehicolelor și mai ales pentru pietoni.(G. Șerban).
Rubrică realizată de

l
l

Gheorghe OLTEANU |
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Pornind de la scrisorile oamenilor muncii NOTENOTE

E nevoie de organizare, de disciplină! Cu planul depășit

Dialog cetățenesc •

Am primit în ultimul timp lâ redacția noastră mai multe scrisori semnate de numeroși oameni ai muncii, prin care ne sînt sesizate unele nereguli e- Xistente în activitatea comercială din municipiul nostru. Nu vom face referire la toate. Unele sînt întemeiate, altele sîht cu rea intenție, după cum am putut să constatăm. Dar, am verificat zilele trecute, cî- feva din aspectele sesizate . cu privire la magazinul a- limentar nr. 12 Parîngul, al ICSA—AP Petroșani.Am pornit de la faptul eă un cetățean a eâ la această te nu se primesc ambalajele din sticlă, personalul invocînd fel de fel de motive pentru a refuza oamenilor muncii ambalajele, aduse cu ' bunăvoință. Cunoaștem cu toții că prp-. blema recuperării ambalajelor din sticlă este 6 problemă națională și con-i siderăm că nu mai este nevoie să lămurim și lucrătorii comerciali cu a- cest aspect. De altfel, sarcina educării lucrătorilor comerciali în spiritul re- giemențârilor legale, privind drepturile și îndatoririle lor ține de domeniul eticii profesionale și aparține ekeiusiv, școlii, conducerii întreprinderii, organelor și organizațiilor de partid, sindicat și U.T.G. din întreprindere.In prezența celor două responsabile de unitate —

sesizat unita-

l Viorica Nieoară și Maria
i Iacob, discutăm aspectulsesizat în scrisoare și, coni’ statăm că este cunoscut, a fost discutat în tot colectivul și există asigurări că■ pe viitor nu se voi' mai repeta astfel de situații. Mai ales că se resimte nevoia de ambalaje. Unitatea are la acest capitol, un plan consistent și datoria fiecărui lucrător de a primi ambalajele din sticlă, inclusiv a lucrătoarei Elena Fulga, nu mai trebuie discutată.Insă de discutat sînt alte aspecte, la această unitate. Se pare că ICRA Petroșani, furnizorul fondului de marfă, a cam uitat să-și onoreze repartițiile către acest magazin. Și situația există la unele produse de baza. Iată cîteva exemple, care credem că vor sensibiliza atît conducerea întreprinderii; cît și conducerea Sucursalei ICRA Petroșani. Pe luna octombrie restanțele ICRĂ,. către acest magazin. însu- nităților și mează: 1000 1 ulei/' 12./ . ouă, 520 kg orez și altele, care conform repartiției și

face și nu pentru prima dată. Ca să nu mai vorbim de faptul că tot ICRA jru-și onorează obligațiile periodi- disponi- constitu- desfășu- activită- ții comerciale în magazine, în magaziile . de mînă și celelalte spații din incintele comerciale, ticsite cu tot felul de ambalaje din lemn, din sticlă, din plastic sau altele. De altfel, problema ambalajelor nu este alarmantă numai la una din unitățile comerciale, ci în general lucrurile, la acest capitol, nu > stau bine. Dar dacă peste astfel de probleme se poate trece, peste golurile de aprovizionare, pentru a- provizionarea în salturi nu trebuie să trecem așa de ușor. Golurile de aprovizionare creează aglomerări, creează nemulțumiri, ere- , ează situații neplăcute privind realizarea planului u- ,i întreprinderi- 12 000 lor comerciale și afectează, retribuțiile realizate delucrătorii din comerț. Și graficului ar fi trebuit de astfel de probleme le aducem la cunoștința conducerii Sucursalei ICRA, unde se pare că este nevoie de o mai bună organizare a muncii, de o mai riguroasă respectare a repartițiilor și graficelor de livrare către întreprinderile merciale.

mai mult timp să fie oferite oamenilor muncii prin magazinul respectiv.Deci serioase goluri aprovizionare, care nu denotă altceva decît abateri de la datoriile de serviciu, de la respectarea repartițiilor și graficelor de vrare ,pe care ICRA
în
li-le

Din scrisorile sosite la redacție

„Respect“ fața de cumpărători?!Cititoarea noastră B. Apriotesei din Vulcan ne scrie cu indignare despre felul în care este „înțeles" comerțul de către lucrătorii comșrciali ai unităților ICSLF din piața a- groalimentară a orașului. Redări. un fragment din scrisoarea sosită la redacție.„In ziua de 29 octombrie am lucrat în schimbul I. La ieșirea din .serviciu am mers în piața agroa- limentară a orașului și âm vrut să cumpăr varză și cartofi de la' unitatea ICSLF de aici. Marfă,' din abundență și de bună calitate. M-am așezat la rînd. Numai că, la un a- riume moment,, vînzătorul Aurel Trușcă, motivînd că este foarte obosit, a întrerupt vînzarea, cu de la sihe putere, și-a luat cutia cu bani și tasul de pe cîntar și a plecat. A trebuit să renunț la cumpărături. A doua zi, ieșind de la serviciu în jurul o- rei 15,30 — am lucrat tot în schimbul-1 — am intrat
I

în unitatea ICSLF de la „Unic", tot pentru cartofi .și varză. Vînzătoarea, „Jelii" (?), foarte plictisită și nervoasă a întrerupt vîn-, zarea la un anume moment, trimițmdu-ne pe cei așezați la rînd, la un alt... raion din aceeași unitate, deci la un alt rînd. In final, în jurul orelor 17,30—18 am reușit să cumpăr 12 kg de varză și 5 kg cartofi.Mergînd spre casă cele 17 kg greutate, cu mă gîndeam cum de eu, plecată de acasă spre serviciu de la» ora 5, după 13 ore de activitate, timp în care mi-am realizat sarcinile de serviciu și aprovizionarea pentru casă, nu „fac caz" de oboseală, iar lucrătorii comerciali sînt foarte obosiți înainte de a-și încheia programul de lucru. Se pare că este vorba de oboseală de cu totul altceva, lipsă de respect față cumpărători".
nuei de de

privind ridicarea că a•, ambalajelor bile la unități, ce ie mari piedici în rarea normală a

Linilățile prestatoare de servicii care au desfășurat in perioada care a trecut din acest an o activitate economică eficientă se numără și Centrul de. producere a răcoritoarelor din Vulcan; ce aparține, de industria mică. Prinir-o bună organizare a muncii, colectivul unității condusă de Anton Kardoș raportează realizarea, unei producții de 2,57 milioane lei, cu mult peste'sarcinile planificate, pe 10 luni. De asemenea, pe cei 3 aniși 10 luni care au trecut din actualul cin- eficiență activității desfășurate. (G.C.)

cinai valoarea producției realizate, mate- . riălizate intr-o bogată gamă sortimentala pasă la. dispoziția oamenilor muncii, însumează 9,2 milioane lei, care, de a- semenea, se situează pește prevederile de, plan. Printre membrii colectivului, pare se evidențiază pentru munca de calitate depusă, se numără Adina Kardoș, Iuliana Popescu, Elvira Acs, Anișoara Âpețrei și Nadia Ivanciu, a căror preocupare pentru calitatea produselor asigură zi de zi
Tavan și .. coafură!

AȘTEPTIND SPRIJINUL I.G.C.L.Primim de la Asociația de locatari nr. 4 — „Hermes" din Petroșani următoarea scrisoare :„Ca urmare a unei defecțiuni intervenite la instalația de apă caldă, mai mulți ’ .nr. 13 nu au beneficiat de apă caldă în acest ani Intre ei se numără și locatarii Victor Anghel -*

ap. nr.— ap.— ap.ap. 7,— ap.— ap.sprijin varea problemei, nu l-am / ‘ V " sensibilizăm prin intermediul ziarului";- . '■ •

. 4, Ion Sachelarie5, Gabriela Anghel6, Vasile Stoie — Daniian Moidavan & și Gheorghe Pis 9. Deși am “ cerut IGCL-ului în rezdl-locatari din blocul primit. Poate îi
II. ALEXANDRESCU

La prima vedere, nu . e- xistă nici o legătură între tavan și coafură, Dar dacă ai. ocazia să privești o scenă din activitatea nității de coafură „Aeroport", devine < nu se poate mai că tencuiala care se desprinde din plafon nu face parte, în nici un caz, dintre materialele necesare aranjării podoabei capilare a solicitatoarelor.Lăsînd gluma la te, o atare situație ie curmată cît maiRemedierea

u-din cum evident
o par- trebu- grab- tava-

nulul cade în sarcina „meșterilor" de. la IGȘL, care și-au mai exercitat îndemînarea profesională, cu un an în urmă, făcînd o izolație a acoperișului cam de mîntuială. Deși din luna mai sînt făcute numeroase sesizări în registrul unic de control al unității, de către echipele de control al oamenilor muncii, nu s-a luat, pînă în prezent, nici o măsură. Se crede, oare, că în tariful unei unități de categoria întîi intră tencuiala căzută din van ?! (C.T.D.)

Improvizațiile 
produc incendiiIii ziua de 26 octombrie, în jurul orei 8, într-unul din apartamentele din o- rașul Petrila, în lipsa locatarilor, a izbucnit un incendiu. Urmare a intervenției prompte a formațiunilor civile de pompieri din Petrila și Lonea, incendiul a fost localizat și, în scurt timp lichidat. Flăcările nu au cuprins și alte apartamente.După lichidarea incendiului a apărut și locatarul apartamentului, Mircea Duma, muncitor ' la IM Lonea. Incendiul S-a datorat instalațiilor trice improvizate te în locuință și a însemnate pagube lui Mircea Duma vecinilor săi.Relatîndu-vă pe faptele de la Petrila,

Ghcorghe CIIIRVASA

II. DOBROGEANU

cît

Raid-ancheta
Gospodărirea orașului "-problemă prioritară

elec- monta- adus atlt și

Ion Bitu este unul dintre conducătorii auto de bază ai AUTL Petroșani. Conștiinciozitatea și punctualitatea cu care execută cursele din program atrag și respectul călătorilor.Foto: G. COLȚIȘOR

In ultimii ani. zestrea edilitară a Petroșaniului s-a îmbogățit continuu. Au apărut noi obiective soci- al-culturale, s-au construit sute d.e apartamente, s-au înnoit spațiile comerciale, totul pentru ca nivelul de trai al celor ce veche citadelă' â;,mineritu- liii' să cunoască ‘ o reală

scurt a- tragem atenția asupra consecințelor nefaste -*pe care le pot avea instalațiile e- lectrice improvizate, montate în locuințe.. Consemnăm, în , încheierea acestor rînduri mulțumirile pe care șeful.formației civile de pompieri din Petrila, Ion Mărgules- cu, cel care- ne-a relatat faptele, le adresează cetățenilor care au intervenit alături de pompieri pentru stingerea incendiu-
•

zilor „ Venus" și „Saturn"Nord — zonele centrului militar și Școlii generale nr. 4 — cît și în plin centrul orașului — zona străzii Vasile ltoaită sau în cartierul Carpați — containerele » sînt arhipline, ■- muncesc în această stră-„- reziduurile menajere sînt *......... împrăștiate și în jurul containerelor, punctele gos- s îmbunătățire calitativă. De podărești tranșformîndu- . aceea nu putem trece indiferenți pe lîngă locurile unde, datorită nepăsării celor ce răspund de curățenia și gospodărirea orașului, precum și a pasivității asociațiilor de locatari, aspectul Petroșaniului este murdărit. Pe temă gospodăririi orașului reședință de municipiu am întreprins miercuri, 8 noiembrie, un raid-anche- tă.O primă constatare: . nu. se respectă graficul de. ridicare a reziduurilor- trie- - najere. Ca urmare atît fn cartierul Aeroport — zona complexului „Dacia" sau în .vecinătatea stră-

--- --------- T, „__ _____ Multe puricte gospodă- port", zonă unde ;IGCL-ld • în cartierul Petroșani- rești sînt amplasate ne- are foarte mult de. jucru, corespunzător, la distanță conductele de' re dintre blocurile 12; și 
14 situate turn sînt descoperite, situație întîlnit^ porțiuni mai mici și înfre blocurile aflate în zona dintre complexele comerciale- i.Da^ cia" și „Parîngul"' și mă- . gazinul de- piese auto. .. ..-i In apropierea străzilor Independenței, Saturn, . și Venuș există dependințe improvizate pesrtrtțcreși ' deperi-. dințe construite fără aprobarea nimănuitEnumerarea deficiențe; lor în gospodărirea Petroșaniului poate continua. Este timpul să se ia măsufi severe pentru /curățenia a- rașului. ~ crătorii. ales șiape

prea mică de blocuri sau , în apropierea imediată a ; unor unități de învățămînt.De asemenea, nu s-a stabilit încă amplasamentul pentru rampa de reziduuri menajere, cea veche ne- demenajere, cea veche maiavîndt capacitatea depozitare.O situație deosebită se înregistrează în ceea privește subsolurile blocurilor. In prezent,se în nedorite focare deinfecție.Locurile de depozitare,a reziduurilor menajere - blocuri din Petroșanisînt rieîmprejmuite, ceea subsolurile' inundate,vreme ce în acest ansînt rieîmprejmuite, ceea ce contravine normelor sanitare, dezinfecția containerelor este necorespun- zățoare, multe containere Dintr-o laborato- epidemi- :dintr-un . containe-,, Petroșani, linele
sînt degradate, situație aflată la rul municipal de ologie rezultă că număr,, de 378 de re existente în 180 -sîht -degradate,/ inutilizabile. In acest an, potrivit, aceleiași surse, au fost reparate doar 50 1 Restul ? Se invocă lipsa tablei. Așa sa tic ?

ce

; ternfefiea-pe strada Sa-

117 .au ■ terea aninlalekor, în ____. au fost curățate de lucrătorii IGCL doar 28 de subsoluri. Blocurile situate pe strada Saturn au în majoritate, subsolurile inundate, apele reziduale din subsoluri neputînd fi e- vaeuăte datorită canalizărilor defecte aceste circulind de-a lungul canalelor termice?!- Ne mai miram atunci, ds ..pierderile -îi- temperatură la a- 
gentu; termic secundar ?

Tot in cartierul „Acro-

Gospodarii, lu-. I.G.C.L. mai cetățenii au dato- acționeze ' urgent înlăturarea ’..aces-ria săpentrutor. miriusiira din £ gdspo- .. dărirea . Petroșaniului. Fer ... iui cum arată municipiul nu ne poale fi indiferent.Ioan ȘTEFAN
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Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU,
secretarul general al partidului, președintele R. S. R., a participat 

la lucrările Conferinței organizației municipale de partid București
(Urmare din pag. 1)an vibrant omagiu pentru nobila și generoasa dumneavoastră contribuție la devenirea Capitalei ca o minunată ctitorie a celei mai de seamă epoci a țării, epoca de aur pe care, cu nemărginită recunoștință față de genialul ei strateg și făuritor, o numim „Epoca Nicolae Ceaușescu".Exprimînd voința nestrămutată a comuniștilor, u- nanim afirmată cu prilejul adunărilor ți conferințelor de dare de seamă și alegeri și în deplin consens cu gîndurile și simțămintele tuturor oamenilor muncii din Capitală, vă rugăm să ne permiteți să dăm glas hotărî- rii noastre de a susține cu înflăcărare istorică propunere a Comitetului Central al partidului privind realegerea dumneavoastră, mult iubite Șl stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, ia Congresul «1 XIV-lea, In ' suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român, chezășia împlinirii marilor noastre idealuri revoluționare și umaniste, a propășirii țării pe drumul înfăptuirii pe pămîntul României a visului de aur — comunismul.Expresia de conștiință și inimă a acestei opți- , , uni istorice, manifestată, ' în numele comuniștilor J din cel mai mare centru economic, științific și cultural al țării, de delegați, s-a regăsit în adoptarea, Intr-o atmosferă .însuflețită, de Vibrant patriotism, a Hotărîrii Conferinței organizației nicipale de partid . pitalei cu privire lalegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.Timp îndelungat, delegații și invitații prezenți

mu-a Ga-rea-

ia lucrările conferinței au scandat cu înflăcărare „Ceaușescu reales la al XIV-lea Gongres l“, ma- nifestîndu-și deplina încredere în partidul nostru comunist, dorința profundă de a avea pe mai departe în fruntea partidului pe conducătorul iubit și stimat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, . asi- gurîndu-se astfel înaintarea neîntreruptă a României pe noi culmi de progres și civilizație.In continuare a fost prezentată darea de seamă a Comitetului municipal București al PCR.De la tribuna conferinței, participanții la dezbaterile pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au adus, • cu cele mai alese sentimente de dragoste și respect, un fierbinte omagiu conducătorului iubit al partidului și statului pentru eroica activitate revoluționară dedicată, cu totală dăruire și abnegație, binelui și fericirii poporului român, dezvoltării multilaterale a patriei, creșterii prestigiului României socialiste în lume.In cuvîntul lor, vorbitorii au reafirmat acordul deplin cu proiectul Programului - (Directivă șl Tezele pentru Congresul al XIV-lea ai partidului, documente programatice, care, prin cutezătoarele lor obiective, deschid noi ț' luminoase orizonturi dezvoltării Capitalei, a întregii țări.In spiritul tezelor, Ideilor și orientărilor, al exigențelor formulate în impunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară lărgită ă 6<3 al PGR, a fost analizată cu înaltă răspundere comunistă activitatea politico- organîzatorică desfășurată de organele ți organizațiile de partid, de oamenii muncii din municipiul

București pentru îndeplinirea sarcinilor economico-sociale pe acest an, a obiectivelor actualului cincinal, pentru creșterea contribuției Capitalei ladezvoltarea generală apatriei. Pornindu-șe de la rezultatele obținute, de la experiența acumulată, s-au prezentat măsurile luate pentru folosirea cu randament sporit a capacităților, buna organizare șl desfășurare a producției și a muncii, valorificarea superioară a puternicului potențial, tehnic și uman, e- xistent, înfăptuirea programelor de modernizare a proceselor de fabricație, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor-, reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibili și energie și încadrarea strictă în normele a- probate, creșterea productivității, a rentabilității și eficienței economice. O a- tenție deosebită s-a a- cordat aplicării largi în producție a noilor cuceriri ale științei și tehnicii, ri- 'dicării nivelului profesional și de cultură al tuturor oamenilor muncii.A fost înfățișat modul în care se acționează pentru realizarea, în unitățile de stat și cooperatiste, a unor producții superioare, potrivit obiective
lor noii revoluții agrare, asigurîndu-se pe aceas- și tă cale o cît mai bună a- provizionare a cetățenilor Capitalei.In lumina importantelor sarcini reieșite din proiectul Programului - Directivă și din Tezele pentru Congresul al XIV- lea al partidului, din Expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară lărgită a Comitetului Central al partidului, în cadrul conferinței au fost dezbătute aspecte ale perfecționării stilului $i metodelor de lucru ale or-

Raportul șl activitatea Go- misiei municipale de vizie.In unanimitate, au aprobate proiectul gramului - Directivă
ganelor și organizațiilor de partid, intensificării muncii organizatorice, poli tico-ideologice și cultural- educative, creșterii spiritului de răspundere, a combativității revoluționa- « privire la dezvoltarea re în toate domeniile, sporirii rolului organelor și organizațiilor de partid în conducerea întregii activități, în mobilizarea susținută a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii, la înfăptuirea obiectivelor economico-sociale.In timpul dezbaterilor, : ? 2:1 ' adeziuni a corni tuturor locuitorilor pitalei la politica externă a partidului ți statului, al cărei strălucit promotor este secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Geaușescu, luptător neobosit pentru apărarea valorilor supreme ale socialismului și păcii, pentru dezvoltarea liberă, independentă a tuturor popoarelor.Participanții au susținut cu tărie poziția principială a partidului și statului nostru, prezentată în Expunerea tovarășului Nicolae Geaușescu la recenta Plenară lărgită a CG al PCR, de combatere fermă a tezelor dezideo- logizării relațiilor internaționale și renunțării lupta de clasă — în totală contradicție întreaga dezvoltare a menirii —, de respingere a tendințelor lichida- toriste și reformiste, a acțiunilor cercurilor imperialiste de defăimare și subminare a socialismului, de amestec în treburile interne, de destabilizare a țărilor socialiste.După încheierea dezbaterilor, participanții au aprobat, în unanimitate, darea de seamă ți activitatea Comitetului municipal de partid de la alegeri și pînă în prezent,

s-a dat expresie deplinei_ __._iuniștilon^a

la teze cu o-

re-fost Pro- «I eco- nomico-socială a României în cincinalul 1991—1995 șl orientările de perspectivă pînă în anii 2000—2010, precum și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Ro- mâru
Afost aprobat, de ase- -menea, planul de dezvoltare economico-sociaiă, pe perioada 1991—1995, în profil teritorial a municipiului București.
întâmpinat cu deosebită 

însuflețire, a juat cuvîntul 
tovarășul NICOLAE
CEAUȘESCU, secretar ge
neral al Partidului Co
munist Român, președin
tele Republicii Socialiste 
România.Cuvîntarea a fost urmărită cu profund interes, cu vie satisfacție și deplină aprobare.Aplauzele puternice ale celor prezenți au subliniat cu putere faptul că delegații la conferință șl, asemeni lor, toți comuniștii din organizația de partid a Capitalei îșl însușesc pe -deplin aprecierile, ideile și orientările cuprinse în cuvîntarea tovarășului N i c o 1 a e Ceaușescu, fiind hotărîți să acționeze cu întreaga e- nergie pentru înfăptuirea lor.Prin ovațiile și uralele participanților la conferință, care n-au contenit multă vreme, s-a dat, încă o dată, expresie adeziunii depline a comuniștilor din Capitală la politica internă și externă a partidului și statului nostru, încrederii depline în viitorul luminos al patriei.In conformitate cu prevederile Statutului partidului și criteriile stabili-

te de Plenara Comitetului Central, conferința a ales Gomitetul municipal București al PCR și Comisia de revizie* Prim-secretar al Comitetului municipal București al PGR a fost a* Ies țovarășul Barbu Petrescu.Conferința a desemnat, de asemenea, delegații pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român și candidați! pentru organele centrale ale partidului.A fost adoptată Hotă- rîrea Conferinței organizației municipale de partid.Gonferința a stabilit, în unanimitate, mandat-, tul delegaților organizației de partid a Capitalei la Congresul al XIV-lea, în care este cuprinsă hotări- rea de a susține, alături de întregul partid ți popor, realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al Partidului Gomunist Român, aprobarea documentelor programatice ce vor fi supuse spre dezbatere șl adoptare înaltului forum al comu-înaltului forum al niștilor români.Prin întreaga ei _șurare, Conferința organizației municipale de partid S-a constituit Intr-o puternică manifestare a unității indestructibile In jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Geaușescu, a hotărîrii comuniștilor, a tuturor locuitorilor Capital^! de a în- tlmpina XIV-lea cu realizări

desfă-
de

Congresul al de prestigiu, de a-și aduce o contribuție tot mai mare, pe măsura posibilităților de care dispun, la înfăptuirea programului de e- dificare a socialismului șl comunismului în patria noastră.
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Acțiuni ale clubului de turism alpin 
A"noscutui autor de cărți șl ghiduri turistice, Nae Popescu, secretar ai Comisiei Centrale de Marcaje a FRTA. Cu prilejul In- tîlnirii, 8-a făcut O retrospectivă * activității desfășurate de Ia constituirea clubului ți s-a fixat un program complex de activități cu caracter educativ: excursii, participarea la competiții de turism sportiv organizate de FRTA. Oaspetele a vorbit tinerilor despre frumusețile munților României, expunerea fiind însoțită de o frumoasă ■ proiecție de diapozitive pe InInia ținerii „Gen-

Constituit cu doi ani în urmă, clubul de turism alpin „Genția- na" s-a dovedit de la început un nucleu dinamic al tinerilor Ț ai escaladărilor montane din cadrul IPSRUEEM Petroșani. încă din primul an de la înființare, clubul s-a înscris în isișca- rea sportivă eu participări la competiții cu caracter republican — Amicii munților, Ștafeta Munților» concursul internațional de orientare sportivă de la Sinaia, la care un aport important l-a* avut grupul tinerilor drumeți din Vulcan în frunte cu inimosul Vasile Sipoș, care este și unui din fondatorii clubului. Tot anul trecut a avut loc șl prima edițiea concursului turistic „Trofeul Gențiana".După cea de a doua ediție a „Trofeului Gențiana", din acest an, tinerii

..GENTIANaproape membri al clubului au participat la competiții de anvergură mai mare, la care au obținut și victorii valoroase. Aceste compe- pasionați tiții au fost: Gupa „Sar- ---- - . ș gețU", Cupa „Siderurgis- titi", Cupa „Preparatorul", Amicii Munților, Cupa ,Re- lendava", Trofeul poteci Alpine". Clubul a ajuns să numere anul acesta zed de membri» tineri muncitori ai Întreprinderii, intelectual», studenți, care iubesc cu adevărat muntele și vor să-l ocrotească. In nucleul dinamizator âl zecilor de membri ai clubului sînt mal ale» Iwuu,Mirancea, Vasile Mate ,1Szocs, ultimul fiind și antrenorul tinerilor turiști în probele de alpinism.Zilele trecute membrii clubului „Gențiana" au avut o reușită acțiune prilejuită de întâlnirea cu cu-

la

zecilor de mem-ales Divin Iovan, Elena. .. C Sipoș,Csaba și Robert

TELEX ♦ TELEXIn ziua a doua a „Gupei Mondiale" la volei feminin, competiție ce se desfășoară în aceste zile la Tokio, s-au înregistrat unnătoarele rezultate: RP Chineză — Peru 3—0 (13—9. 15-5, 15—8); RD Germană — Canada 3—0 (15—12, 15—10. 15—12);Japonia — Goreea d e Sud 3-0 (15-6, 15—7, 15—2); Cuba — URSS 3—0 (15—4, 15—6,15—12).In clasament conduc e- chipele RP Chineze și Cubei, cu cite 4 puncte.

VIND pianină
’Qz-lefon 42076, dimineața,

• OLEGIUL BE REDACȚIE:  .
•UBEK, Doria GUEȚA. Ion MUSTAȚA, Simion POP 
RUSII — redactor șef adjunct.

tema „Munții noștri toate anotimpurile", tîlnirea a. continuatCheile Tăii, unde alpiniști ai clubuluițiana" au făcut o demonstrație de cățărare pe pereții cheilor. (I.B.) I

„Marele Premiu al orașului Praga" la ciclocros a fost cîștigat de cehoslovacul Frantisek Hloucek, înregistrat pe distanța de 16 km cu timpul de 58:51. Pe locul al doilea la 12 s, s-a situat polonezul Zdzi- slaw Barul.

VIND pianină marca j,Rob Sadei Berlin". Te-, pînă la ora 10, sau după ora 22. (16743)VIND videorecorder Akai VS 3EA. Telefon 42170. (16745)VIN» videorecorder, nou, sigilat, Akai VS-26EV eu telecomandă. Telefon 44181. (16750)
VIND autoturism, 

1300, stare foarte 
Uricani, telefon 109, 
la ora 16. (16752)VIND video Akal clăpariGaber și legături schi „Marker". Telefon 41471, între orele 17—20. (16754)VIND urgent Skoda S100 Și piese de schimb. Cimpa 62. (16762)VIND video Național N.V.L. 15, două viteze audio DUB, sigilat Telefon 65160, între orele 17—10. (16764)

SCHIMBURI

lament 3—4 camere, central, Telefon 42326. (16742)SCHIMB apartament 3 camere, Petrila, cu 2—3 camere Petroșani Nord sau Hermes. Telefon 41725, Intre orele 12—15. (16758)
PIERDERI

Dacla bună.pînăVS3.

SCHIMB garsonieră confort I central, cu apar- (16761)

PIERDWT legitimație de serviciu nr. . 340, eliberată de GdTPSM Petroșani. O declar nulă. (16751)PIERDSÎT legitimație de serviciu, eliberată de IM Bărbăteni, pe humele Da- mian Dorinel-Borel. ® declar aulă. (16753)PiERDWT legitimație bibliotecă (periodice) 7529, eliberată de Institutul de mine Petroșani. © declar ț nulă. (16755)PIERDUT adeverință de primire și plată lină nr. 150802, din 5 iulie 1989, în valoare de 3008,80 lei, pe numele Gul loan, eliberată de ®®A Petro- șani. 0 declar nulă.
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